

增城誉德莱国际学校第 37 周社区摘要



简介

来自中学校长 Pebbles 的讯息

祝贺 2021 届毕业生，也祝贺 2023 届毕业生从中学项目毕业。在新冠疫情管控下，今年是艰难的一年，但我们很幸运仍然可以面对面地教学。不管你是毕业生，还是项目过渡生，或只是上升到下个年级的学生，这些都是值得庆祝的事。祝愿各位度过一个美好的夏天，如果有什么需要，在这个夏天我们都会在这里陪伴各位。对于那些继续往前进发的学生，请知道我们也会在这里支持你们，就像我们常说的，“一日是眼镜蛇，永远是眼镜蛇”。谢谢各位所做的一切，祝各位有一个安好、健康和愉快的暑假。









小学项目

星期三早上，K3 年级学生参加了他们的毕业典礼，并且以满怀激动的心情升到 1 年级











星期四，五年级学生也参加了他们的毕业典礼，兴奋喜悦地升到中学，展开了他们学习旅程的下一篇章。







体育项目

来自 Grant 先生的讯息

本学年末已到，随之而来的是体育部老师的人事变动。经过三年的教练和体育教学，我将把接力棒交给现任体育总监：Chevonne Williams.

回顾过往三年的时光，我非常自豪地做出这样的决定，我开展的这个体育项目，男生和女生都组建起队伍，并参加进来，其中包括：

-小学部低年级



- 小学部高年级
- 中学部（6-10 年级）
- 中学部高年级生（11-12 年级）

2018 年的时候，当我把这份工作接回到手上时，我给自己带来了一个挑战。我能否在一个学生不到 200 人的学校里开展一个竞技体育项目呢？

在过去的三年的时光里，我在体育课上一点点地鼓励孩子们比赛和竞争，我们不仅仅锻炼了重在参与的精神，更是培养出学生对胜利的渴望。这一切让我们和学生人数多达 5 倍的学校同场竞技时，斩获了数目惊人的奖杯。

	Lower Primary	Upper Primary	Middle School	High School
2018-2019	GISES 2 nd Place Boys Football		PRC 2 nd Place Boys Basketball	ACAMIS 2nd Place Girls Football
2019-2020	GISES 2 nd Girls Place 5v5 Football	GISES 3 rd Place 7v7 Girls Football	PRC 2 nd Place Boys Touch Rugby	
	GISES 2 nd Place Cross Country		2 nd Place Girls 7v7 Football	
		GISES 2 nd Place Track and Field		
2020 - 2021			PRC 3 rd Place Boys and Girls Basketball	

我认为体育成绩是最值得骄傲的成果之一，因为我只在有 1000 名学生的学校工作过，发展如此庞大数量的运动队要容易得多。我为那些继续回到体育项目的学生感到骄傲，他们的健康、韧性、态度和应用能力逐年提高。当其他学生兴趣索然时，学校运动队一直受到他们的追捧，希望可以加入其中。这些学生成为了该项目的主要贡献者，我为他们也感到非常骄傲。对所有的学生运动员来说，你们真正体现了眼镜蛇的精神！

无论是通过参加体育赛事、重新安排孩子的夜校学费，还是慢慢学习如何使用 Schools Buddy，我都非常感谢那些一直支持我和体育项目的父母。请各位继续给予这样的支持，我期待着看到同样的面孔，也期待更多的支持者加入进来。我相信这样将会给 2021-2022 年的 UISZC 带来体育最成功的一年。

感谢各位
Grant 先生

寄宿生

来自 Grant 先生的讯息

我们已经到了本学年年底，对于寄宿的许多学生来说，这是一段成长的时期。虽然仍有大量的成长有待实现，但是我们应该庆祝所有程度的成长。对于寄宿团队，我们有固定的工作人员团队，他们将能够从头开始新的一年，并且已经与我们照顾的学生建立了积极的关系。

我们也将迎来新的宿舍部副主管：Holly Wells 女士，她在寄宿学校工作方面拥有丰富的经验。这将有利于我们宿舍部的发展和实力，因为我们希望调整晚上的时间表，以确保我们能够提供一个支持学生学习、社交和情感健康的环境。

我们要向一大群 12 年级的学生告别，他们将要开始新的旅程，将要脱离 UISZC 的舒适圈和安全圈。当 12 年级继续前进时，也为其他人提供了机会去大放异彩和开始承担领导责任，成长为一个全方位均衡的寄宿学生。

当我们说再见的时候，我们也将欢迎许多新的寄宿学生，他们已经从其他学校转来，或者从走读生转到 5 天寄宿学生。2021-2022 年将是我们在这个校园里的最后一年，这将是值得铭记的一年！

总结

这学期的最后一周是多么美好啊。如此多的毕业典礼，如此多兴奋的学生渴望开始他们下一次的学习之旅。我们祝愿每个人都有一个愉快的暑假，并期待在八月初再次见到你们，准备迎接新的挑战！

诚挚的问候

增城誉德莱走读&寄宿国际学校社区